

**RETIFICAÇÃO Nº. 02**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº. 002/2018**

O CIGEDAS Vertentes - Consorcio Intermunicipal de Gestão e Desenvolvimento Ambiental Sustentável das Vertentes, com sustentação no item 17.15 do Edital 002/2018, que regulamenta o Processo Seletivo para provimento de empregos em seu Quadro de Pessoal, **COMUNICA** as seguintes alterações no referido edital:

1) No item 15.2, onde se lê:

*“15.2 – As listagens com os resultados estarão disponíveis, nos sites [www.jcmconcursos.com.br](http://www.jcmconcursos.com.br) e [www.cigedas.mg.gov.br](http://www.cigedas.mg.gov.br), a partir do dia 24 de outubro de 2018.”*

Leia-se:

*“15.2 – As listagens com os resultados estarão disponíveis, nos sites [www.jcmconcursos.com.br](http://www.jcmconcursos.com.br) e [www.cigedas.mg.gov.br](http://www.cigedas.mg.gov.br), a partir do dia 30 de outubro de 2018.”*

2) No Anexo II, no que couber, passa a ter na seguinte redação:

**= ANEXO III =**  
**= CRONOGRAMA PREVISTO =**

<b>Data</b>	<b>Ocorrência</b>
30 de outubro	Divulgação do Resultado das provas objetivas, redação e análise de títulos
31 de outubro e 1º de novembro	Prazo para recurso contra Resultado das provas objetivas, redação e análise de títulos
09 de novembro de 2018	Divulgação do Resultado Final

A alteração da data para publicação do resultado, se dá por conta de possíveis atrasos relativos aos prazos de entrega dos Correios. Tal retificação visa resguardar os direitos dos candidatos que por ventura tenham enviado seus títulos via postal, na data limite estabelecida no edital.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados

São João del Rei, 22 de outubro de 2018.

**Sinara Rafaela Campos**  
**PRESIDENTE**